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1. rarred

l.
a) lzrafunaj: 1] - (1B = 6:.3) + &4 + 3+ (4 - 8) :

b) Duljine stranica trokuta su tri uzastopna prirodna broja. Opseg tog trokuta je
24em. Kolike su duljine stranica tog trokuta?

2. U jednakokrafnom trapezu ABCD dijagonala AC raspolavlja & BAD. Ako je

osnovica CD dugatka 6.1 cm, a opseg trapeza imosi 28.3 cm, koliko je du-
gatka osnovica AB 7

3. Poslije snifenja cijene za 20%, za 8 000 dinara mole se kupiti 4m piatna vide
nego 3to se prije sniZenja moglo kuptit za 9 000 dirara. Kolika je bila cijena
platna prije sniZenja?

4. Aritmetitka sredina od 50 brojeva, medu kojima su i brojevi 45 i 55, imosi
38. Aka iz tog skupa brojeva izbacimo brojeve 45 i 55, kolika je onda aritme-
liCka sredina preostalih 48 brojeva?

5. Otac ima onoliko godina koliko | oba sina zajedno. Prije €etiri godine imao je
dva puta viSe od starijega a prije deset godina tri puta vise od mladega sina.
Koliko godina ima otac?
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RIESENJA
7. rﬂged
BODOV]
l. a) 11=(18-6:3)+4+3-(46-8):2=
= 11-(18-2)+84+3(-4):2=
= |ll-l6+4~-6 = |5=-22 = -7 5
b) A (x=1)ex+(x+1) = 24
Y < x=lexexsl = 24
Jx = 24
T2 x=8 _ .
Duljine stranlca danog trokuta su 7 cm, 8 cm, 9 cm. 5
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r UKUPNO 11]
Z p Kut DAC omafimo si-of
4 4 CAB = < R |
A B

< ACD = «£ (kutovi uz transverzalu) 2

pa je aACD jednakokratni, tj 2

IAD| = |DC| = &1 cm 1
O = [AB} +|BC[+[CD| + [AD|
28.3 = |AB[+ &1 + 6.1 + 61 4
|AB|= 10 cm

UKUPNO 10
3.

Neka je x cijena 4 m platna prije snifenja. Nakon snifenja cijena je bila
0.8x dinara, pa vrijedi

8000 _ 9000 + i _ 5

0.8x x
RijeSenje ove jednadibe: x = |1 000 3
Cijena platna prije snifenja bila je | 000 dinara. 2




5.

a|+az+..+aw+¢5+55
50

= 39;"5“

2 + 8y + w4 3,0 + 45 + 55 = 1900

al +32+....... ..-‘a&a
3] + 8y + e 4 34 1800
=

1800/ : 4B

- 315

48 ' 48
t = broj godina oca
m = broj godina mladeg sina
s = broj godina starijeg sina
t=m+ 5
t—i:z{ﬁ—#}
t-10= 3 (m-10)
pe EEI . igpg < EES L g g
3 2
6t = 2t - 20 + 60 + 3t - 12 + 24
sy T *

T -
TR

Otac ima 52 godine ,
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